



## 不负春光不负卿, 我们的百姓课堂开课啦

胡月华 章建军/文 程贤高/摄

在阳光灿烂的春天里, 一年一度的“百姓课堂”终于又开课了。课堂就设在文化馆的各个排练厅里。和往年一样, 百姓课堂里有着各个年龄段的百姓, 认真地跟着老师“学艺”。

所谓“百姓课堂”, 笔者认为就是免费培养“民间高手”的课堂。于2011年开课至今, 已经是第8个年头了, 受益百姓有近万余人。

“百姓课堂”是面向全社会的公益性文化艺术培训活动, 以“免费培训, 公益服务”为原则, 以“享受文化, 提升素质”为目的, 通过对基层文化干部、村(社区)文艺骨干和全社会文艺爱好者的群文艺术培训, 使之成为“文化惠民的窗口, 育人成才的摇篮, 展示自我的平台, 享受快乐的天地”。

培训内容越来越多样化, 仅舞蹈就有很多种, 比如民族舞、拉丁舞、健身舞等, 当然, 每年的戏曲、声乐、器乐、书法、绘画、文学、礼仪、养生、手工等课堂还是必不可少。而且书法和绘画的课程常年开课, 只是报名的方式和往年略有不同, 今年百姓课堂的报名方式除了现场和电话报名, 增设了“线上报名”, 关注“淳安文化馆”微信公众号进行报名, 课程按月发放, 每月都不固定。

“百姓课堂不收学费不设门槛, 外来务工人员也可以来学艺, 同时也没有年龄要求, 只要你想学, 就可以来。但由于排练厅场地有限, 每堂课的上课人数就有限制了, 一般在20人以内, 所以报名得趁早哦。”县文化馆馆长潘咏霞介绍道。

一位参加“百姓课堂”舞蹈班的奶奶说: “白天孙子送幼儿园了, 自己闲在家里也没事, 年纪大了上不了兴趣班, 难得文化馆有这样不设门槛不收费的‘百姓课堂’, 在孩子们的支持下, 我就来上课了。”

很多学员表示, “百姓课堂”上课的老师基本都是县文化馆里专业的老师或者外请省内一些著名的老师前来上课, 教学更专业更系统, 这才是备受百姓追捧的最大原因。手工课的工具和道具都由馆内提供, 制作后的作品还可以免费带回家, 比如第一堂课就有口红DIY制作培训班, 学员们兴致勃勃地制作自己喜欢的口红颜色, 并将自己做好的口红免费带回家。

据了解, 县文化馆“百姓课堂”不仅对千岛湖镇城区的百姓开课, 还会将“百姓课堂”开到乡下去, 让越来越多的人参与其中, 真正提高全民的文化修养。



### 招人啦~快来加入我们

《钱江晚报·淳安生活》于2012年5月18日正式发行, 属于《钱江晚报》地方版, 随省版同步发行, 每周五出刊。

现因工作需要, 招聘如下人员——

#### 采编人员1名

岗位要求:

1. 全日制大学本科及以上学历; 中文、新

闻、传播学等相关专业;

2. 思维敏捷、文字流畅, 有较强的思辨能力和写作能力;

3. 有媒体采编从业经历者优先。

#### 实习生2名

岗位要求:

1. 全日制大学本科在读生或毕业生;

2. 实习期两个月及以上, 并在后期员工招聘中享有优先权益;

3. 遵守公司相关制度规定, 保证一定的实习在岗时间。

有意者, 请将简历和相关作品发送至电子邮箱 806510549@qq.com。

联系电话: 0571-64868686。

我们将及时审议简历并通知面试时间。